

## COMPUTAEX participa en HP-CAST Ibérica: 7º encuentro de usuarios de Supercomputación

• Thu. 27/11/2014



HP-CAST Ibérica es un evento anual en el que se dan cita expertos en supercomputación, miembros y afiliados para discutir y poner de manifiesto las nuevas tendencias y propuestas en materia de computación a gran escala.

La <u>Fundación COMPUTAEX</u> [1] asiste a la <u>7ª edición de HP-CAST Ibérica</u> [2] para participar en la sesión "Soluciones HPC en la Industria", en la que presentará el proyecto <u>Smart Green Data Center</u> [3] cuyo objetivo es desarrollar, diseñar, fabricar, e implementar un novedoso prototipo de centro de datos modular, monitorizable y móvil que permita testear y controlar todos los factores que influyen en su consumo energético, para maximizar su eficiencia y minimizar los impactos que experimentan los edificios que los albergan (consumo energético, ruidos, vibraciones, radiaciones, cableados, etc.).

COMPUTAEX también formará parte de la mesa redonda "HPC y Big Data (Aquello que quisiste saber de BigData y no te atreviste a preguntar)".

Más información:

• HP-CAST Ibérica: 7º encuentro de usuarios de Supercomputación [2]

Noticias relacionadas:

• HP-CAST Ibérica: los usos prácticos de la supercomputación - muycomputerpro.com [4]

## Source

**URL:**https://www.cenits.es/en/noticias/27112014-computaex-participa-hp-cast-iberica-7o-encuentro-usuarios-supercomputacion

## Links

[1] https://www.cenits.es/fundacion [2] https://www.cenits.es/agenda/27112014-hp-cast-iberica-7o-encuentro-usuarios-supercomputacion [3] https://www.cenits.es/proyectos/smart-green-data-center [4] http://www.muycomputerpro.com/2014/11/28/hp-cast-iberica-supercomputacion